

隐私政策

本隐私政策版本是中国的翻译版本，仅供参考之用；本隐私政策的英文版本为唯一具有法律效力的版本。

本隐私政策将说明 GADDLIAN（亦称“本公司”）如何通过 <https://www.gaddelian.com> 网站，以及任何其他由本公司注册和运营的相关网站 收集和使用信息。

承诺

GADDLIAN 尊重所有访问其网站的用户隐私；因此，本公司承诺保障所有已有或潜在客户、申请人与访客的隐私权。

申请

如需开立 GADDLIAN 账户，您须首先填写并发送一份申请表格，并随附所需文件。填写表格时，我们会要求您披露一些私人信息，以便本公司对您的申请进行评估，并遵守相关制度和法律法规。

本公司还将使用此等信息，向您通知相关服务信息。

代理商

我们使用一家银行卡处理公司，处理您 GADDLIAN 交易账户的入金和出金；此公司不会出于任何其他目的而保留、共享、存储或使用任何个人可识别信息。

隐私

本公司网站使用的追踪系统可能会收集有关您访问过的页面、您如何发现本站点以及您的访问频率等详细信息；GADDLIAN 获取此等信息的目的在于改进本公司网站的内容，也可能用于通过恰当的方式与您进行联络，并向您提供任何本公司认为有用的信息。

选择/退订

如果您不想接收来自本公司的任何通讯，您可按照 **GADDLIAN** 向您发送的每期通讯中所包含的相关指示进行退订。

如果您的个人信息由不属于我们代理商/服务提供商的任何第三方收集，您会收到相应的通知，因此您可以就是否愿意与此等第三方共享您的信息作出知情决策。

Cookies

Cookie 是存储在用户计算机上的小型文本文件，用于保存记录。**GADDLIAN** 在网站中使用 **cookie**。本公司不会将 **cookie** 中存储的信息与任何您可能提交的个人可识别信息相关联。

GADDLIAN 同时使用会话标识 **cookie** 和持久 **cookie**。在您关闭浏览器后，会话标识 **cookie** 也随之过期。持久 **cookie** 则会在您的硬盘上保存更长时间。您可按照互联网浏览器“帮助”文件中的相关指示，删除持久 **cookie**。

GADDLIAN 出于统计目的而设置持久 **cookie**。通过持久 **cookie**，本公司还可对访问 **GADDLIAN** 网站的用户进行跟踪和定位，了解用户的喜好，从而改善服务体验。

如果您拒绝 **cookie**，您仍可访问 **GADDLIAN** 网站，但无法提交您的申请表。

GADDLIAN 的某些业务伙伴在本公司网站中使用 **cookie**；**GADDLIAN** 无法访问或控制此等 **cookie**。

您个人信息的安全与防护

您在注册网站或其服务用户时提供的个人信息称为“注册信息”。我们通过多种形式对“注册信息”加以保护。您可通过自行设定的密码访问“注册信息”。该密码将进行加密，并仅为您个人所知。您的密码不会被透露给任何人。“注册信息”安全地存储于安全服务器中，只有经授权人员方可通过密码进行访问。所有个人信息在传输至 **GADDLIAN** 后，本公司均对其进行加密处理，以做出一切所需努力防止未经授权方查看任何此等信息。

用户向 **GADDLIAN** 提供的不属于“注册信息”的个人信息，同样保存于安全服务器中，只能由经授权人员通过密码进行访问。您无法对此等信息进行访问，因此您无须提供密码对此进行修改。

访问个人可识别信息

如果您的个人可识别信息发生变更，您须相应地通知我们；请发送邮件至 info@gaddelian.com。

法律免责声明

在制度及法律法规要求，或本公司确信为保护我们的权益必需披露此等信息，和/或需遵守司法程序、法院指令或法律程序规定时，GADDLIAN 保留披露您的个人可识别信息的权利。因本公司网站上 GADDLIAN 无法访问或控制的 cookie 而导致的个人信息误用或丢失，GADDLIAN 将不承担任何责任。因疏忽或恶意误用或遗失密码而导致的个人信息被非法使用或未授权使用，GADDLIAN 将不承担任何责任。

隐私声明的更改

如果我们决定对隐私政策进行修改，我们会将所做的更改发布在本页的隐私声明中以及其他我们认为合适的地点，以便使您了解我们将收集哪些信息，如何使用这些信息，以及在何种情况下（如存在）对这些信息进行披露。

我们保留随时修改本隐私声明的权利，因此请经常查看。如果我们对本政策作出任何重大更改，我们将在本页、通过电子邮件或在主页上发布通知的方式向您告知。

疑问

如果您对本“隐私政策”存在任何疑问，请发邮件至 info@gaddelian.com) 或致电。

日期：2012 年 5 月 26 日

申请程序

如需要开设一个 GADDLIAN 的账户，你需要首先完成并发送申请表格，上传所需文件。通过申请表格你需要提供你的个人信息为了使本公司评估您的申请程序也是遵守法律和管理规定并提供金融服务。同时也是公司为了给你提供更好服务的一个重要信息。

保密和保护客户的个人资料

GADDLIAN 同意处理并保护客户的联系信息。我们将会在您或者您提供的真实准确的信息基础上为您提供投资和配套服务

你的个人信息将会在电脑记录里被保护起来，不会泄露您的信息除非我们有明确被允许知道的依据：

- 公开信息到持有资产的机构客户，其继承人和其他机构业务，为了给您服务的其他机构和协议。
- 法律或由主管当局的指示要求公开您的信息
- 公开到沃恩的法律部门，审计师和其他类似的组织。

在这种情况下公司应明确告知第三方相关的保密性。

我们也可能公开您的信息到公司内部的其他办事处

我们可以使用银行卡来完成您账号的入金和出金，这也是我们法律义务的一部分，公司决定不保留，公开，储存或者用于个人信息识别或者任何其他目的

我们不时可以从事公司为统计目的，以提高公司的营销；所以，部分或者全部的客户的个人信息可能被匿名或者只有在总汇的基础上公开。

我们不能对你的信息的准确性负责如果您没有通知我们您更改的信息。我们需要确认您的个人信息的准确性和时效性。你可以通知我们吧不准确的信息删除

我们会对我们的业务做记录，客户分类，至少五年的金融推广。

代理

我们可以使用银行卡来完成您账号的入金和出金。这也是我们法律义务的一部分，公司决定不保留，公开，储存或者用于个人信息识别或者任何其他目的

隐私

网站跟踪系统也可能会收集数据并详细说明您曾访问过的网页，如何找到这个网站，访问的频率等。我们得到的信息是用来完善我们的网站的内容，并且更好的与您取得联系，通过任何适当的手段为您提供我们相信会对您有用的任何信息。

选择/退出

如果您不希望收到任何推广信息，您可以退出接收信息,通过指示包括每个信息。

我们会通知您当您的个人信息被任何不属于我们的代理/服务提供商的第三方收集时，您可以选择是否需要共享您的信息给第三方

Cookies

我们同时使用会话 ID cookie 和持久 cookie。当您关闭浏览器会话 ID cookie 不失效。持久性 Cookie 保持一个较长时期的硬盘驱动器上。您可以通过您的互联网浏览器的“帮助”文件中提供下列指示持久 Cookie。

我们设置一个用于统计目的的持久性 Cookie。持久 Cookie，也使我们能够跟踪和目标的位置和用户的利益和我们的网站上，以提高我们的服务经验。

一些我们的生意伙伴也在我们的网站上使用 cookies。并且我们并不使用 cookies 控制或者访问。

您的个人信息的安全和保护

您提供的个人信息是在你注册的网站或者注册信息分类服务中连系的。有许多方法可以保护注册信息。你可以设置一个密码来访问你的注册信息。这个密码是加密的只有你知道。你的账号必须保护好。注册信息被安全的保存并且只有授权的人员可以通过密码的安全登录服务器上。公司对所有的客户信息加密并且吧所有必要的信息转移到公司并防止未经授权的一方查看信息。

个人信息提供到我们公司的注册信息并保留在服务器上只有通过密码授权的 人员再次访问。这个信息你不能在网络上访问到，因此没有密码则需要选择查看或者修改此信息。

访问个人身份信息

如果您的个人信息发生更改，你需要通过电子邮箱通知我们的客户服务 或者通过电话联系 传真 或者邮件 联系我们按照以下方式

法律声明

如果法律需要我们有权公开你的个人信息并且当我们认为有必要公开你的信息以保护我们权利/司法程序是，法院的命令，或者 司法程序送达公司时。我们将不会滥用法律责任，从我们的网站上的 **cookies** 不控制并且访问你的个人信息并造成损失 r。我们不会为非法或未经授权使用您的个人信息，由于使用不当的责任或者错误密码，疏忽或恶意，接触。

更改隐私政策

如果我们决定改变我们的隐私政策，我们会发布更改信息到这个页面上和适当的位置上让你知道我们的更改信息，我们如何使用和在什么样的情况下如果有我们会公布出来。

我们保留随时更改页面的权利，所以请随时关注。如果我们对此政策作出重大更改，我们将在这里通知您，通过电子邮件或者在我们的主页上通知。